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Ugledni finansijski časopis The Banker dodelio Intesa Sanpaolo grupaciji tri prestižna 

priznanja 
 

 
Banka Intesa – najbolja banka u Srbiji 

 

Beograd (03. decembar) - Renomirani svetski finansijski časopis „The 

Banker“, deo izdavačke kuće Financial Times Group sinoć je na ceremoniji u 

Londonu dodelio Intesa Sanpaolo grupaciji tri prestižne nagrade: Najbolja banka u 

Srbiji, Najbolja banka u Italiji i Najbolja banka u zapadnoj Evropi u 2010. godini.  

“U veoma kompleksnim uslovima koji su obeležili  ekonomiju u 2010. godini, 

Banca Intesa je nastojala da ostane pouzdan partner svojim klijentima, nastavljajući 

istim intenzitetom da kreditira privredu i građane. Posebno smo ponosni na činjenicu 

da smo i u kriznom periodu dali značajan doprinos u sprovođenju programa 

makroekonomske stabilizacije”, izjavila je Draginja Đurić, predsednik Izvršnog odbora 

Banca Intesa.  

Pored nagrada za Najbolju banku u Srbiji i Italiji, uspeh Intesa Sanpaolo 

grupacije je upotpunjen nagradom za Najbolju Banku u zapadnoj Evropi. 

“Zaista sam ponosan na ova priznanja”, izjavio je Korado Pasera (Corrado 

Passera), generalni i izvršni direktor Intesa Sanpaolo grupacije, dodajući da je 

“Intesa Sanpaolo jedna od nekoliko velikih finansijskih grupacija koje su kroz krizu 

prošle oslanjajući se na sopstvene resurse i pri tome ostvarile dobre rezultate.”  

Grupacija Intesa Sanpaolo je  jedna od vodećih banaka u Evrozoni i 

najsnažnija bankarska grupacija u Italiji, u svim oblastima poslovanja. Zahvaljujući 

mreži od preko 5.900 ekspozitura, dobro pozicioniranih širom zemlje, Grupacija u 

Italiji opslužuje oko 11,3 miliona klijenata. 

Internacionalno poslovanje grupacije posebno je usredsređeno na zemlje 

Srednje, Istočne i Jugoistočne Evrope, kao i Mediteranskog basena, gde sa mrežom 

univerzalnih banaka kroz 1.800 ekspozitura uslužuje 8,6 miliona klijenata. 

Banca Intesa  je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,5 

miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa bruto bilansnom sumom od  3,4  milijarde 

evra, ukupnim depozitima od 1,75  milijardi evra i ukupnim plasmanim od preko 2 

 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. 



Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 206 organizacionih jedinica u 120 

gradova Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom 

timu od 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima 

poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa 

stanovništvom i malim biznisom, poslovanje sa privredom, sa lokalnim 

samoupravama i investiciono bankarstvo.  

Magazin „The Banker“ je veoma uticajan finansijski časopis čija istraživanja i 

analize se koriste kao parametri u svetu biznisa. Titulu »Banka godine«, koju ovaj 

magazin dodeljuje za različite regione, zemlje i kategorije, smatra se jednom od 

najprestižnijih svetskih bankarskih nagrada. Od samog osnivanja 1926. godine, ovaj 

magazin se bavi praćenjem aktivnosti finansijske industrije i predstavlja pouzdan 

izvor globalnog finansijskog obaveštavanja za pretplatnike u više od 150 zemalja. 

Raspolaže bazom podataka za više od 4.000 kreditnih institucija, na osnovu kojih 

vrednuje poslovnu snagu, renome, profitabilnost i ukupno stanje ovih kompanija. 

 


